a) f(x,y)=3x"y>+2x>+2y°
intQ

6xy° +6x°
Vf(x,y)=[ ]

6yx>+6y’
& 6x(y*+x)=0
6y(x*+y)=0

puntosestacionarios :(0,0) y (=1,-1)

. 6y’ +12x 12xy
Hessiano :H (x,y) =
12xy 6x>+12y
H(()O)—O O'H(l 1) = 6 12
7o (0 A B ) -6
Frontera Q
L(x,y,A)=3x"y>+2x>+2y’ + A (x> + y* —4)
a—L(x,y,),)z6)cy2+6)c2+2),x:O
ox
a—L(x,y,/l):6yx2+6yz+2/1y:0
dy
oL 5 )
—(x,y,A)=x"+y —4=0
a/1( y,A) y
=

2x(3y* +3x+A4)=0

2y(3x*+3y+A)=0

x*+y’=4
puntosestacionarios :(0,2),(0,-2),(2,0),(-2,0)
six,y#0

3y +3x+A1=0

3x°+3y+A1=0

¥ +yi=4

six = yseobtienen los puntos (N2,42),(=2,72), (N2, -2)

(—V2,-/2).
SIX # yseobtiene(L+ﬁ,L—ﬁ),(L—ﬂ,L+ ﬁ).
2 2 2 2 2 2 2 2

evaluando seobtienen los maximos y minimos:

f(N2,82) =233 F(0.-2)= F(=2,0)=—16



b)i)  Plano tangente: 7=3+ i (L2)(x-D+ % (L2)(y-2)
ox dy

_ _ 3xy

0 3y’
_Z(x,y):+2
ox (2x+ y—3xy)
d 6y>
_Z(X,y):+2
dy (2x+ y—3xy)

El plano tangente queda
z= 3+3(x—1)+%(y—2)
(i)

L(X,y,Z,l)=x+y+z+l(l+g+§_3)
X y z

oL 2

—(x,y,z,0)=1-—=0

a.x(xyz ) x2

a_L(x’y’Zal)zl_%:()
dy y

a_L(x’y’Zal)zl_%:()
0z z

a—L()c, v,2,4) =l+2+§—3 =0
oA Xy z
=
X =Ay =247 =32
en la ultima ecuacion queda A = 1(se omiten raices <0 pues x,y,z>0)

= x=Ly=+2;2=3



c)

g—i(x,y) =§—i<u,v>+%<u,v>
g—i(x,y) = 2§—i(u,V)—%(u,V)
g—;f(x,y) =4%(M,V)—4aa;azv (u,V)+%(u,V)
%(x,y) :%(u,v)+2£;zv (u,v)+g—i§(u,v)
aa;y (x,y) = 23—;(u,v) + aa;azv (u,v) —g—if(u,v)

Reemplazando se obtiene lo pedido

si z no depende de v:

a—z(u,v)zOzzzkeR

ou



